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Citiți  toate  instrucțiunile.

Nu  lăsați  cablul  să  atârne  peste  marginea  mesei  sau  a  blatului.

Nu  lăsați  mixerul  nesupravegheat  în  timpul  funcționării.

Pentru  a  vă  proteja  împotriva  riscului  de  electrocutare,  nu  puneți  mixerul  sau  cablul  de  alimentare  în  apă  sau  în  alt  lichid.

Nu  lăsați  cablul  să  intre  în  contact  cu  suprafețele  fierbinți,  inclusiv  cu  aragazul.

Scoateți  bătăile  din  mixer  înainte  de  spălare.

Este  necesară  supravegherea  atentă  atunci  când  orice  aparat  este  folosit  de  copii  sau  în  apropierea  acestora.

Deconectați-l  de  la  priză  când  nu  îl  utilizați,  înainte  de  a  pune  sau  scoate  piese  și  înainte  de  curățare.

Doar  pentru  uz  casnic.

Evitați  contactul  cu  piesele  în  mișcare.  Țineți  mâinile,  îmbrăcămintea,  precum  și  spatulele  și  alte  ustensile  departe  de  bătători  în  timpul  funcționării,  pentru  a  reduce  riscul  de  rănire  a  

persoanelor  și/sau  deteriorarea  mixerului.

Evaluarea  maximă  se  bazează  pe  accesoriul  blenderului  care  consumă  cea  mai  mare  sarcină  (putere  sau  curent)  și  că  alte  accesorii  recomandate  pot  consuma  mult  mai  puțină  putere  

sau  curent.

Nu  utilizați  mixerul  cu  un  cablu  sau  un  ștecher  deteriorat,  după  o  funcționare  defectuoasă  a  aparatului  sau  dacă  acesta  este  scăpat  sau  deteriorat  în  vreun  fel.

Acest  aparat  are  ștecher  polarizat  (o  lamă  este  mai  lată  decât  cealaltă).  Pentru  a  reduce  riscul  de  electrocutare,  acest  ștecher  este  destinat  să  se  potrivească  într-o  priză  polarizată  doar  

într-un  singur  sens.  Dacă  ștecherul  nu  se  potrivește  complet  în  priză,  inversați  ștecherul.  Dacă  tot  nu  se  potrivește,  contactați  un  electrician  calificat.  Nu  încercați  să  modificați  în  niciun  

fel.

Utilizarea  atașamentelor  nerecomandate  sau  vândute  de  producător  poate  provoca  incendii,  șoc  electric  sau  vătămări.

Returnați  aparatul  la  cel  mai  apropiat  centru  de  service  autorizat  pentru  examinare,  reparare  sau  reglare  electrică  sau  mecanică.

Asigurați-vă  că  tensiunea  de  la  ieșire  corespunde  cu  cea  menționată  pe  eticheta  de  identificare  a  mixerului.

Înainte  de  a  utiliza  aparatul  electric,  trebuie  respectate  întotdeauna  măsurile  de  precauție  de  bază,  inclusiv  următoarele:

Nu  utilizați  în  aer  liber.
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Nu  scoateți  niciodată  batătorul/cârligul  de  aluat/lotul  când  aparatul  este  în  funcțiune.
Nu  așezați  un  aparat  pe  sau  lângă  un  gaz  fierbinte  sau  pe  un  cuptor  încălzit.

Nu  utilizați  aparatul  pentru  alte  utilizări  decât  cele  prevăzute.
Acest  aparat  are  un  ștecher  polarizat  (o  lamă  este  mai  lată  decât  cealaltă).  Pentru  a  reduce  riscul  de  electrocutare,  acest  ștecher  este  destinat  să  se  potrivească  într-o  
priză  polarizată  doar  într-un  singur  sens,  Dacă  ștecherul  nu  se  potrivește  complet  în  priză,  inversați  ștecherul,  Dacă  tot  nu  se  potrivește,  contactați  un  electrician  
calificat,  Nu  nu  încercați  să  modificați  mufa  în  niciun  fel.

Acest  aparat  nu  este  destinat  utilizării  de  către  persoane  (inclusiv  copii)  cu  capacități  fizice,  senzoriale  sau  mentale  reduse  sau  cu  lipsă  de  experiență  și  cunoștințe,  cu  
excepția  cazului  în  care  acestea  au  fost  supravegheate  sau  instruite  cu  privire  la  utilizarea  aparatelor  de  către  o  persoană  responsabilă  pentru  siguranța  lor.

Asigurați-vă  că  rotiți  selectorul  de  viteză  în  poziția  0  după  fiecare  utilizare.  Asigurați-vă  că  motorul  se  oprește  complet  înainte  de  dezasamblare.  Și  ștecherul  cablului  
de  alimentare  este  scos  din  priză.

Copiii  trebuie  supravegheați  pentru  a  se  asigura  că  nu  se  joacă  cu  aparatul.  Nu  utilizați  mixerul  cu  un  cablu  sau  un  ștecher  deteriorat,  după  o  funcționare  defectuoasă  
a  aparatului  sau  dacă  acesta  este  scăpat  sau  deteriorat  în  vreun  fel.  Returnați  aparatul  la  cel  mai  apropiat  centru  de  service  autorizat  pentru  examinare,  reparare  
sau  reglare  electrică  sau  mecanică.

Acest  lucru  poate  cauza  vătămări  corporale  sau  deteriorarea  produsului.

Salvați  aceste  instrucțiuni.



Produsul  poate  fi  supus  modificării  fără  notificare  prealabilă.
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Selectați  atașamentele  dorite,  care  sunt  în  funcție  de  sarcina  de  amestecare  care  trebuie  efectuată:  bătător  pentru  amestecare  și  bătut  ouă,  și  cârlig  pentru  aluat  
pentru  frământare,  telul  pentru  baterea  și  spumarea  albușului.

Notă:  Asigurați-vă  că  batătorul  sau  cârligul  pentru  aluat  sau  telul  sunt  introduse  complet  în  priză,  altfel  rezultatele  dvs.  de  amestecare  pot  fi  afectate.

Așezați  bolul  pe  poziție.  Mai  întâi  așezați  vasul  pe  bază,  apoi  rotiți  vasul  în  sensul  acelor  de  ceasornic  până  se  blochează  în  poziție  (vezi  fig.1).

Fig.2

Apăsând  butonul  de  înclinare,  capul  mixerului  se  va  elibera  automat  și  se  va  bloca  în  poziția  plăcilor.

Introducerea  directă  a  batătorului/  cârligul  de  aluat/  bataia  până  când  se  blochează  în  poziție.

pozi ie.

Înainte  de  a  asambla  mixerul,  asigurați-vă  că  cablul  de  alimentare  este  deconectat  de  la  priză  și  selectorul  de  viteză  este  în  0

Pentru  a  coborî  capul  și  a  pune  batătorul/cârligul  de  aluat/lotul  în  bol  ținând  capul  cu  o  mână  și  lăsați  capul  în  jos.  Se  va  auzi  un  clic  când  capul  a  ajuns  în  poziția  
corectă.
Și  asigurați-vă  că  capacul  vasului  este  în  poziție  (vezi  fig.2).

Fig.1
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Timpul  maxim  de  funcționare  pe  timp  nu  trebuie  să  depășească  4  minute,  iar  timpul  de  odihnă  minim  20  de  minute  trebuie  menținut  între  două  cicluri  consecutive.  
Când  frământați  aluatul  de  drojdie,  sugerați  selectorului  de  viteză  să  utilizați  mai  întâi  o  viteză  mică  și  apoi  să  utilizați  viteza  mare  pentru  a  obține  cele  mai  bune  
rezultate.

Când  amestecarea  este  încheiată,  rotiți  selectorul  de  viteză  în  poziția  0,  deconectați  cablul  de  la  priza.
Țineți  apăsat  butonul  de  înclinare,  capul  mixerului  se  va  ridica  și  se  va  bloca  automat  în  poziția  de  înclinare.

Dacă  este  necesar,  puteți  răzui  particulele  de  mâncare  în  exces  de  la  bătători  sau  cârlige  de  aluat  cu  o  spatulă  de  plastic.

Avertisment:  Nu  lipiți  cuțit,  linguri  de  metal,  furculiță  și  așa  mai  departe  în  bol  când  funcționează.

Notă:  în  timpul  frământării,  se  poate  lipi  puțină  făină  pe  interiorul  vasului,  trebuie  să  îndepărtați  capacul  vasului  și  să  răzuiți  făina  pe  peretele  interior  
al  vasului  cu  o  spatulă  pentru  a  obține  rezultate  bune  de  frământare.

Rotiți  selectorul  de  viteză  la  setarea  dorită.
Asigurați-vă  că  selectorul  de  viteză  este  în  poziția  0,  apoi  conectați  sursa  de  alimentare.

Atenție:  Selectorul  de  viteză  trebuie  să  fie  în  poziția  0  și  priza  de  curent  trebuie  deconectată  înainte  de  a  scoate  batătorul/cârligul  de  aluat/lot.

Scoateți  cu  puțină  forță  batătorul/cârligul  de  aluat/batătorul.  Se  recomandă  să  rezistați  împotriva  șaibei  de  pe  bătător/cârlig  de  aluat/bișcă  pentru  a  
scoate  cu  ușurință  batătorul/cârligul  de  aluat/lot.

Atenție:  Înainte  de  a  apăsa  butonul  de  înclinare  (și  anume  înainte  de  a  ridica  capul  mixerului),  asigurați-vă  că  batătorul  sau  telul  sau  cârligul  pentru  
aluat  stau  pe  cele  două  părți  ale  capului  mixerului,  în  caz  contrar,  când  ridicați  capul  mixerului,  batătorul  sau  telul  sau  carligul  de  aluat  va  interveni  in  
bolul  de  amestecare;  dacă  batătorul  sau  telul  sau  cârligul  pentru  aluat  se  sprijină  pe  partea  din  față  a  capului  mixerului,  porniți  din  nou  selectorul  de  
viteză,  lăsați  mixerul  să  se  rotească  câteva  secunde,  apoi  opriți  selectorul  de  viteză  pentru  a  opri  batătorul  sau  telul  sau  cârlig  de  aluat  pe  cele  două  
părți  ale  capului  mixerului.
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Ștergeți  orice  particule  de  alimente  în  exces  de  pe  cablul  de  alimentare.

Ingredientele  refrigerate,  cum  ar  fi  untul  și  ouăle,  trebuie  să  fie  apoi  la  temperatura  camerei  înainte  de  a  începe  amestecarea.  Setați  aceste  ingrediente  din  timp.

Pentru  a  elimina  posibilitatea  apariției  cojilor  sau  a  ouălor  deteriorate  în  rețeta  dvs.,  spargeți  mai  întâi  ouăle  într-un  recipient  separat,  apoi  adăugați-le  la  amestec.

Nu  bate  prea  mult.  Aveți  grijă  să  amestecați/amesteci  doar  amestecurile  până  când  este  recomandat  în  rețetă.  Pliați  în  ingrediente  uscate  doar  până  când  se  
combină.  Utilizați  întotdeauna  viteza  mică.

Ștergeți  suprafața  exterioară  a  capului  și  a  bazei  cu  o  cârpă  umezită  și  lustruiți  cu  o  cârpă  moale  și  uscată.

Scufundați  vasul,  batătorul,  spatula,  cârligul  de  aluat  și  amestecați  în  apă  caldă  cu  săpun  pentru  o  curățare  completă.  Apoi  clătiți  sub  jet  de  apă  și  ștergeți.  De  
asemenea,  poate  fi  pus  în  mașina  de  spălat  vase.

Atenție:  mixerul  nu  poate  fi  scufundat  în  apă  sau  alt  lichid.
Deconectați  aparatul  și  așteptați  să  se  răcească  complet  înainte  de  curățare.

Condiții  climatice.  Schimbările  sezoniere  de  temperatură,  temperatura  ingredientelor  și  variația  texturii  acestora  de  la  o  zonă  la  alta  joacă  toate  un  rol  în  timpul  
necesar  de  amestecare  și  la  rezultatele  obținute.
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Zahăr  brun  deschis

Greutate

14  g

Bătător

Unt  nesarat

Ou

7g

Făină

150  g

150  g

Zahar  granulat

Bătător

Zahar  granulat

Material  recomandat

ouă

500  g

Slat

Făină

286  g

Unt  nesarat

Bicarbonat  de  sodiu 10  g

150  g

14  g

Bicarbonat  de  sodiu

Începeți  întotdeauna  să  amestecați  la  cea  mai  mică  viteză.  Când  ingredientele  devin  o  pastă  netedă,  creșteți  treptat  la  viteza  recomandată  în  foaia  de  rețetă.

170  g

Albușuri  de  ou

Nu  puneți  niciodată  batătorul  și  cârligul  pentru  aluat  în  mașina  de  spălat  vase.

3  buc

4  buc

Apă

Elemente  de  testare

3g
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